
Fenntarthatósági Témahét 

2016 óta kerül megrendezésre a Fenntarthatósági Témahét, iskolánk mind a 4 évben részt 

vett rajta. Idén március 18–22. közé esett az esemény.  

ZöldOkos Kupa 

Ezt megelőzően 5 csapattal „edzettünk” a témahétre, részt vettünk a ZöldOkos Kupán. A 

háromfordulós online tudáspróbán felső tagozatos diákok indulhattak. Január 10-től március 

3-ig kellett egy- egy órás időkeretben a feladatokat megoldani.  A 3 fős szupercsapatok 

teljesen önállóan és remekül dolgoztak.  Széles volt a paletta - vitaminok, környezetbarát 

takarítás, tömegközlekedés, matematikai számítások és még sok más szerepelt a feladatok 

között.  A 7. osztályos csapat 1 ponttal maradt le a továbbjutásról, a regionális versenyről. 

Fenntarthatóság 

Ez évben a víz, a közösségi közlekedés és a fenntarthatóság témaköreivel foglalkoztunk. A 

megadott témákat kidolgozott tematikus óratervek és mintaprojektek segítségével dolgoztuk 

fel, amelyek online letölthetők voltak az internetről.  Bizonyítja ezt az órák anyagai:  

6. osztály - Ebben a tanévben a Szeresd a biciklidet! témát választottuk. Mindannyiunknak 

van kerékpárja, mindannyian kerékpározunk, sokan az iskolába is a járművünkkel érkezünk.  

Játékos vetélkedőben csoportjaink megmutathatták, mennyire ismerik a kresztáblákat, jókat 

nevettünk a kerékpáros-activy során. Törhettük fejünket a Több-kevesebb játékban. 

Készülünk a tavaszi kerékpártúránkra. Játékosan, sokat nevetve, élményekkel telve zártuk a 

témát.  

7. osztály  „Szemétből” hangszert és játékot?! 

Gyakran látjuk, hogy a kis gyerekek milyen örömmel játszanak műanyag dobozokkal, 

flakonokkal, újságlapokból hajtogatott csákókkal, repülőkkel. Pedig ez valójában mind-mind 

hulladék. Nem szemét, mert újrahasznosítható anyagok. 

Ez a gondolat adott ötletet nekünk ahhoz, hogy szétnézzünk otthon: milyen hulladékot lelünk 

fel, amiből könnyű játékot, netán „hangszert” készíteni.  Felhasználtunk pet palackot, sok-sok 

műanyag kupakot. sajtos dobozt, kartondobozt, egy kis ragasztót, s már kezdődhetett is a 

játék.  

A témahét segédanyagát megbeszélve hangszereket gyártottunk: kasztanyettát, 

csörgődobot, rumbatököt. De jót játszottunk a kupakok segítségével is: gombfociztunk és 

malmoztunk. Nagyon jól szórakoztunk. 

A tapasztalatokat összegezve megállapítottuk, hogy a saját magunk készítette játékokkal 

még élvezetesebb a közös játék, mint a boltban vásárolt méregdrága játékokkal. Egy biztos, 

ezután még jobban odafigyelünk a szelektív hulladékgyűjtésre, és az arra alkalmas anyagok, 

tárgyak újrahasznosítására. CSAK EGY KIS ÖTLETESSÉG, FANTÁZIA KELL HOZZÁ!!! 

 



 

TESZEDD! 
A Témahét ideje alatt, március 20-án délután az iskola apraja nagyja részt vett a TeSzedd! –

Önkéntesen a tiszta Magyarországért akcióban. Osztályonként különböző útvonalatokon 

gyűjtöttük a szemetet. 52 zsáknyit sikerült összeszedni. Néha elcsodálkoztunk, mennyi 

mindent képesek az emberek az útszélén hagyni, a természetbe kidobni. A látvány 

elszomorító, és nem gondolnak arra, mit okoznak ezzel a környezetnek. Megtapasztalva, 

látva ezt, talán mi felnőttként nem így teszünk.     Pné Zsuzsa 

 

 

 


